

请注意，“清安线”是按上车站点收费，不按坐了几站路收费
因为这个问题，前几天差点出险情

司机正开车，突然挨了乘客一耳光 车子急刹，另一个乘客磕到了腿

赵女士是“清安线”(清水亭东站—安德门)的驾驶员，这两天她却在家休息，心里很委屈。因为5月1日下午她正在开车时，挨了一个女乘客的耳光。

女乘客打了女司机一耳光， 又揪住她的头发

赵女士说，5月1日下午两点，她从安德门发车，在第三站望江矶站，上来一个40岁左右的女乘客，投了一块钱。当时她就提醒，票价是两元。

“我到景明佳园，没多远啊。”“一样的，车上有线路价格表，你可以看一下。”赵女士解释说，从安德门开始，在到景明佳园站之前上车的，都是两元，之后才是一元。女乘客看了看价格表，又投了一元。

车子开到尹家巷北站时，女乘客好像想到了什么，问司机：“诚信大道远，还是景明佳园远啊？”听乘客的意思可能是，她只坐5站路，为什么要收两元？赵女士于是解释，上行如何分段收费，下行又是如何分段收费的，这都是公司的规定，等等。

她说，当时发动机比较吵，她说话声音大了点。不料车子又开了一站，那个女乘客突然从座位上站起来，一巴掌掴在她脸上，“当时我还在开车啊，吓死了！”她赶紧双手把着方向盘，踩住了刹车。女乘客又揪住她的头发，她掏出手机报警，女乘客说：“你报警，就打110报警！”

由于急刹车，车上有个老年人磕到了腿，赵女士捂着脸跑到后面察看情况，还好没有什么事。

车队：会给司机发委屈奖

昨天，“清安线”所属的新城巴士汽车

六队吴队长说，司机和乘客都到了铁心桥派出所处理，后来司机去医院检查治疗，目前仍在家里休息，主要是很委屈。

女乘客发火时说：“我问你两遍，你说三遍干吗？”吴队长估计，可能女乘客觉得既然自己补投了一元，司机话说得太多了。被打之后，女司机一直没有回骂，更没有还手。一直等到民警来，才将其余乘客驳载到另一辆公交车上。

“司机的心情我们能理解。”吴队长表示，他们会去看望她，为她发委屈奖。

至于票价，吴队长也解释说，“清安线”是分段计价，一共24站，其中从安德门出发的，首站到第七站景明佳园之前上车乘客都是投两元，之后的都投一元。这是依照上车站点，不看乘客坐了几站。因此即使该乘客从第三站到第七站，四站路也是要投两元。

反之，从清水亭东站出发，在到第八站诚信大道北站之前，上车都是投两元。

南京市物价局服务价格处一位工作人员表示，“清安线”以前是人工售票，是按照里程来计算票价。后来改成刷卡后票价未变，全程最高两元最低一元，而且还有八折优惠。和人工售票相比，现在是依照上客站的区间来定票价。

据铁心桥派出所民警介绍，女乘客承认打了人，司机没有还手。她认为，女司机说的话比较多，包括“不是我要你投这个钱，是相关的规定”，于是她就恼了。

现代快报记者 孙玉春

法院判我赔他800 我给了他2000 这次他又要5000，外加两条香烟！

昨晚9点左右，鼓楼区模范马路与南瑞路口一家小吃店被砸了。店主李先生说，带头砸店的人和他是老相识。

记者赶到现场时发现，这家名为西安特色盖浇饭的小店一片狼藉，桌椅板凳被折断，各种蔬菜、肉类和调味料洒满一地，液化气罐和一辆燃油助力车则被推倒在马路中间。李先生无奈地站在店铺前，向围观者诉说委屈：“来了五六个人，要不是我跑得快，又要给他们打一顿，下午几个人就已经把我打得跪在地上求饶了。”

这起纠纷还要从2010年说起。当年，李先生的老婆和带头砸店的一名男子发生了交通事故，由于赔偿问题双方达不成一致，李先生一家和对方产生了积怨。今年年初，法院判决李先生一家赔偿给对方800元医药费，“他在3月份来要赔偿，一开口就是2000元。”李先生说，“我心想多一事不如少一事，多给些能把事情结束就算了，于是给了他2000元，哪知道中午他又来要钱。”

“这次要5000元，还要两条价值1000元



店里店外一片狼藉

的香烟。”李先生说，“太欺负人了，我一个月才能挣两三千，这么多钱上哪找给他，再说我上次已经多给了他啊。”由于李先生的拒绝，这才有了下午和晚上的两次激烈冲突。

目前，鼓楼警方正在进一步调查此事。
(程先生线索费50元)

现代快报记者 陈志佳 文/摄

我是车主 喝了二两白酒 但车子真不是我开的

前天晚上10点左右，城西干道靠近盐仓桥方向的高架上，一辆黄色福特轿车突然撞上路中间的水泥护墩，然后冲上对向车道，所幸车道并无来车。

记者赶到现场时，黄色福特闪着双跳斜在马路中间，左前胎爆胎，驾驶室车门变形，前保险杠完全脱落，前挡风玻璃碎裂，主副驾驶两个位置的气囊全部弹出。五六个人合力都难以挪动的水泥护墩，被撞得飞出十多米，倒在路中间。目击者费先生说，当时他开车路过，“就看见这个黄色车撞上水泥墩，跳到对面车道去了。”

五大队一名交警说：“我们到现场时看到有3个人，一个中年男子和一对青年男女，中年男子喝了酒，但他说自己没有开车，是青年男子开的车，自己是接到电话后赶到的。”

中年男子告诉记者，他确实是黄色福特的车主，但当时并不在车上，“我在大桥南路和亲友吃饭，大概喝了2两白酒，



福特车损坏严重

车子借给了我侄子和侄媳妇使用，他们是从北京来南京旅游的。接到他们出事故的电话，我就急匆匆让另一个朋友送我过来了。”

由于事发路段位于交警五大队辖区，出车祸后车子冲到五大队辖区，所以五大队事故中队民警赶到后，五大队民警离开了。五大队事故中队的刘警官说，他们已经认定当时福特车驾驶员是那个青年男子。青年男子说，当时前面一辆车突然变道，他猛打方向避让，撞上了水泥墩。

(费先生线索费50元)

现代快报记者 陈志佳 文/摄

现代快报买报抽奖活动中奖公告

5月3日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《成长》B25版报脚，经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下：**奖品：卫岗牛奶卡30元(50名)**

384679	384796	386209	386300	387313	387706	389861	392400
392793	394183	394329	395466	395528	396074	397231	397451
399495	399684	403480	404134	405024	405406	406058	406327
406747	407447	408060	408551	409038	409313	409653	410266
411728	411807	412665	413692	413745	415989	416948	418653
419027	420376	420850	421280	424022	424191	424643	425065
425551	425586						

*请中奖者保留基本完整的报纸作为兑奖凭证，携带本人身份证件前往新街口正洪街18号东宇大厦1301室，有效期为七天。

*活动咨询电话：84783697，敬请广大读者继续关注本报后续抽奖活动。

现代快报 健康刊

2012明星医院巡礼

时间：4月28日—5月30日 咨询热线：96060
特别支持：南京润源广告有限责任公司

大浪淘沙，
医疗机构，
品牌化、专业化、诚信化转型。
努力实现，
医疗技术让人放心；
服务质量让人倾心；
就医环境让人舒心；
慈善公益让人暖心。

深度了解明星医院，尽在《精品周刊》

iPad或古iPhone终端用户：进入App store，搜索“精品周刊”，选择精品周刊（或精品周刊iPhone版），点击直接安装
Android客户端用户：登录“http://m.sj.91.com”，在搜索框中输入“精品周刊”，即可下载安装